Pracovny harok: meno:

INTERAKTI'VI}IE DEMONSTRACNE EXPERIMENTY
PREDPOVEDOVY HAROK —IZOTERMICKY DEJ

Pokyny: Tento harok sa bude zbi€raNavrch napiSte svoje menblasledne p#ivajte pokyny
vyucujuceho. Na vysledkovy harok mézZete gigakol'vek ¢o chcete a potom si ho modZete zohra
S0 sebou.
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AkU zéavislog vam graf ziskany meranim pripomina?

Aké su hodnoty sfinov tlaku a odpovedajuceho objemuw; pre jednotlivé merania?
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Aku zavislog vam graf ziskany z vysledkov merania pripomina?

Aky je fyzikalny vyznam konStanty umernosti v graf@vislosti p = f(%)? Odc¢oho vekost

tejto konStanty zavisi?




Vysledkovy hérok:

INTERAKTIVNE DEMONSTRACNE EXPERIMENTY
VYSLEDKOVY HAROK —IZOTERMICKY DEJ

Na tento harok méZete piséokol'vek ¢o chcete a potom si ho méZete zalsa sebou.
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AkU zavislog vam graf ziskany meranim pripomina?

Aké su hodnoty sfinov tlaku a odpovedajuceho objemuw; pre jednotlivé merania?
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Aku zavislog vam graf ziskany z vysledkov merania pripomina?

Aky je fyzikalny vyznam konsStanty amernosti v grafé@vislosti p = f(%)? Odc¢oho vékos

tejto konStanty zavisi?




